

Старый единоросс борозды не испортит

Очередной сенсацией завершился конкурс на замещение должности сити-менеджера Усолья-Сибирского.

18 сентября состоялся первый этап конкурса. Специальная комиссия, сформированная из видных чиновников и политиков областного уровня, отбрала 4-ех претендентов на пост главы городской администрации. Ими стали: лидер местных единороссов **Игорь Востренков**, директор ТЭЦ-11 **Лев Луканин**, директор ОГУП «ОЦТИ – Областное БТИ» **Валерий Сенькин** и дежурный «ГУ «Ведомственная охрана министерства финансов РФ» **Анатолий Лапенко**.

Сенсацией стало то, что в список финалистов не попал глава усольского отделения ИРГТУ **Геннадий Щадов**, считавшийся главным фаворитом гонки. Щадова называли кандидатом от правительства Иркутской области и компромиссной фигурой. Однако расклад, судя по всему, изменился. Теперь наибольшие шансы на успех имеет Игорь Востренков – политический тяжеловес местного масштаба, один из самых упорных и давнишних противников так называемого «**клана Кустоса**» - объединения депутатов и бизнесменов Усолья, получивших влияние и власть в годы правления ныне опального мэра **Евгения Кустоса** (политика обвиняют в совершении ряда тяжелых уголовных преступлений).

Напомним, в августе 2012 года аналогичный конкурс уже проводился. Однако тогда выборы обернулись фарсом – депутаты Думы фактически **саботировали** голосование. Августовский парламентский демарш наблюдатели были склонны связывать с подрывной деятельностью все того же «клана Кустоса».

Так или иначе, финал нынешнего конкурса состоится 27 сентября. Дума должна будет избрать сити-менеджера из предложенных комиссией кандидатур.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 19022 19.09.2012, 00:21 1746

URL: <https://babr24.com/?ADE=108622> Bytes: 1663 / 1607 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПОЛИТИЧЕСКИЙ КРИЗИС В УСОЛЬЕ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)